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١- المدرسة الكلاسيكية أقدم من المدرسة الكينزية.
أ/ صحيح ✔️
ب/ خطأ


٢- أزمة الكساد العالمي كانت سبب في انهيار النظرية الكلاسيكية وظهور النظرية الكينزية.
أ/ صحيح ✔️
ب/ خطأ


٣- تنص النظرية الكلاسيكية على أن:
أ/ تتدخل الدولة في عملية تحقيق التوازن
ب/ قوى السوق الحر قادرة على تحقيق التوظيف الكامل ✔️
ج/ الربح أهم أهداف المستثمرين


٤- اذا حدث خلل في توازن السوق حسب النظرية الكلاسيكية:
أ/ تتدخل الدولة
ب/ تنخفض اسعار الفائدة
ج/ آلية السوق تعيد التوازن ✔️


٥- من فرضيات النظرية الكلاسيكية عدم مرونة الأسعار والأجور.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ من فرضيات النظرية الكينزية.


٦- في النموذج الكلاسيكي يحدث التوازن دائماً عند:
أ/ مستوى الإحلال الكلي
ب/ مستوى سطح البحر
ج/ مستوى البطالة الكاملة
د/ مستوى التوظيف الكامل ✔️


٧- قانون ساي ينص على أن الطلب يخلق العرض.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ العرض يخلق الطلب


٨- إن حصل ووجد فائض عرض فإن الشركة بحسب النظرية الكلاسيكية:
أ/ لا يمكن أن يحصل فائض عرض
ب/ تخفض من العمالة الموجودة لديها وبالتالي يقل العرض ويعود التوازن وبالتالي تزيد البطالة ✔️


٩- بحسب النظرية الكينزية: كل ما ينتجه المنتجون أو يعرضه البائعون سوف يجد من يشتريه ويطلبه.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ بحسب النظرية الكلاسيكية


١٠- الادخار يعتبر سرب في النظرية الكلاسيكية.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ لا يعتبر سرب، بل نوع من الانفاق في المستقبل، الإدخار نوع من الإنفاق على السلع الإستثمارية.


١١- حسب النظرية الكلاسيكية: الدخل ينفق على السلع والخدمات.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ ينفق على الإستهلاك والإدخار.


١٢- الإدخار هو عرض النقود، بينما الإستثمار هو طلب النقود.
أ/ صحيح ✔️
ب/ خطأ


١٣- حسب المدرسة الكلاسيكية إذا اختل التوازن في الإقتصاد فإن مايعيد التوازن تلقائياً للإقتصاد هو:
أ/ زيادة كمية النقود المتداولة
ب/ مرونة الضريبة
ج/ الناتج القومي الإجمالي
د/ مرونة الأسعار ✔️


١٤- في النظرية الكلاسيكية: اذا كان عرض النقود (الادخار) أكبر من طلب النقود (الإستثمار) هذا يؤدي إلى:
أ/ ارتفاع سعر النقود (الفائدة)
ب/ فجوة تضخمية
ج/ انخفاض سعر النقود (الفائدة) ✔️

(اذا كان عرض النقود (الادخار) أكبر من طلب النقود (الإستثمار) هذا يؤدي إلى انخفاض سعر النقود (الفائدة)، وهذا يرسل اشارة الى رجال الاعمال ان الاموال تكلفتها قليلة، فيرتفع الطلب على النقود من أجل الإستثمار ويقل عرض النقود فيعود التوازن بدون تدخل الدولة).


١٥- اذا كان عرض العمال أكبر من الطلب على العمال (اختل التوازن) فبحسب النظرية الكينزية هذا يؤدي إلى تخفيض أسعار الأجور وبالتالي تخفيض سعر النقود (الفائدة)، فيزيد الطلب على العمال ويعود التوازن دون تدخل الدولة.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ بحسب النظرية الكلاسيكية


١٦- سيادة المنافسة الإحتكارية من فرضيات النظرية الكلاسيكية.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ سيادة المنافسة الكاملة


١٧- في النظرية الكلاسيكية سعر الفائدة هو المتحكم في عملية التوازن فقط.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ اذا عجز سعر الفائدة عن احداث التوازن فإن مرونة أسعار السلع والخدمات سوف تعيد التوازن (انخفاض الانفاق الكلي يؤدي إلى انخفاض سعر النقود وهذا يؤدي إلى ارتفاع الانفاق مرة أخرى وبالتالي اعادة التوازن للاقتصاد بشكل تلقائي).


١٨- بحسب النظرية الكلاسيكية اذا حدث عدم توازن بين عرض العمال والطلب عليهم يتم إعادة التوازن من خلال:
أ/ زيادة الطلب على العمال
ب/ انخفاض الطلب على العمال
ج/ آلية السوق
د/ آلية تغيير الأجور ✔️


١٩- من فرضيات النظرية الكلاسيكية: الحرية (المرونة) التلقائية للأسعار دون أي تدخل خارجي استجابة لقوى العرض والطلب.
أ/ صحيح ✔️
ب/ خطأ


٢٠- من فرضيات النظرية الكلاسيكية: يمكن حدوث نقص في الطلب الفعال في الأسواق.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ لا يمكن حدوث نقص في الطلب الفعال وهذا هوا قانون ساي العرض يخلق الطلب.



#MBA

سبحان الله الحمدلله, [٠١.١١.١٨ ١٨:٤٩]
[Forwarded from أقتصاد كلي (م3)MBA (البندري «BA»)]
٢١- افترض الكلاسيك ثبات كلاً من سرعة دوران النقود وحجم السلع المتبادلة في السوق نظراً لـ:
أ/ افتراض التوظيف الكامل ✔️
ب/ العرض يخلق الطلب
ج/ لا يوجد فائض عرض
د/ لا يوجد فائض طلب


٢٢- بحسب النظرية الكلاسيكية: المستوى العام للأسعار يتناسب طردياً مع:
أ/ كمية النقود المطلوبة
ب/ سعر الفائدة
ج/ العرض والطلب
د/ كمية النقود المعروضة ✔️


٢٣- من فرضيات النظرية الكلاسيكية: التوازن التلقائي في جميع الأسواق وعدم حدوث فائض طلب أو عرض في الأجل الطويل.
أ/ صحيح ✔️
ب/ خطأ


٢٤- التوازن الكلي بحسب النظرية الكلاسيكية يتحقق بتساوي العرض الكلي مع الطلب الكلي عند مستوى التوظيف الكامل.
أ/ خطأ
ب/ صحيح ✔️


٢٥- منحنى العرض عند الكلاسيك في المدى الطويل:
أ/ عمودي على خط الإنتاج ✔️
ب/ سالب الميل
ج/ موجب الميل
د/ موازي لخط الإنتاج


٢٦- في ظل المدرسة الكلاسيكية حيث يكون منحنى العرض الكلي عمودياً فإن وظيفة منحنى الطلب ذي الميل السالب هي فقط في تحديد:
أ/ الذهب
ب/ الكميات التوازنية
ج/ الأسعار✔️
د/ الإنتاج الكلي


٢٧- ثبات كل من سرعة دوران النقود وحجم السلع المتبادلة في السوق (نظراً لإفتراض التوظيف الكامل) هو من فرضيات:
أ/ النظرية الكينزية
ب/ النظرية النقدية
ج/ النظرية الكلاسيكية ✔️
د/ النظرية النسبية


٢٨- حيادية النقود عند الكلاسيك تعني:
أ/ إذا زاد عرض النقود فإن الإنتاج سوف يزيد
ب/ إذا زاد عرض النقود فإن الإنتاج لن يتأثر ✔️
ج/ إذا زاد عرض النقود فإن الإنتاج سوف يقل
د/ لا شي مما ذكر


٢٩- قام الاقتصادي جون كينز بتقديم نظرية مشابهة للنظرية الكلاسيكية : 
أ/ صح . 
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : قدّم كينز نظرية مناقضة للنظرية الكلاسيكية .


٣٠- يؤيد كينز تدخل الدولة في النشاط الاقتصادي : 
أ/ صح . ⁦☑️⁩
ب/ خطأ .


٣١- من الانتقادات الموجهة للنظرية الكلاسيكية : 
أ/ أنها لا تنطبق إلا في حالة الاستخدام الشامل . 
ب/ أن الادخار لا يساوي دائماً الاستثمار . 
ج/ أن حالة المنافسة الكامله لا وجود لها في الحياة العملية . 
د/ جميع ما ذكر . ⁦☑️⁩


٣٢- يعتقد كينز أن الأجور هي المحدد الأساسي والوحيد للاستخدام : 
أ/ صح .
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : يعتقد كينز أن الأجور ليست المحدد الأساسي والوحيد للاستخدام .
الأجور ليست مرنة حسب نظرية كينز مثلاً إذا كان عرض العمال أكبر من طلب العمال لا يحدث توازن تلقائي لأن هناك قوانين للعمال تحكمها، مثل نقابة العمال والحد الأدنى للأجور وقوانين وتشريعات الدولة .


٣٣- رفض كينز قانون ساي وأعطى أهمية للطلب الكلي الفعال :
أ/ صح . ⁦☑️⁩
ب/ خطأ .


٣٤- حسب نظرية كينز : الإنتاج يعتمد على التوقعات المستقبلية للمنتجين : 
أ/ صح . ⁦☑️⁩
ب/ خطأ .


٣٥- حسب نظرية كينز : سعر الفائدة هو العامل الوحيد الأكثر أهمية في إعادة التوازن : 
أ/ صح . 
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : سعر الفائدة ليس العامل الوحيد الأكثر أهمية في إعادة التوازن ، العامل الأهم هو الربح .


٣٦- من فرضيات النظرية الكينزية :
أ/ المصلحة العامة قد تتعارض أحياناً مع المصلحة الخاصة . 
ب/ النقود ليست محايدة ، تؤثر على سعر الفائدة . 
ج/ لا توجد حرية كاملة للأفراد . 
د/ جميع ما ذكر . ⁦☑️⁩


٣٧- من فرضيات النظرية الكينزية : انخفاض الأجور يحقق توازن تلقائي لسوق العمال : 
أ/ صح . 
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : انخفاض الأجور لا يحقق توازن تلقائي لسوق العمال ، إذا كان عرض العمال أكبر من طلب العمال لا يحدث توازن لأن هناك قوانين للعمال تحكمها، مثل نقابة العمال والحد الأدنى للأجور وقوانين وتشريعات الدولة .


٣٨- في فرضيات نظرية كينز يؤدي توازن الدخل القومي عند مستوى أقل من التشغيل الكامل للموارد إلى : 
أ/ حدوث فجوة تضخمية . 
ب/ حدوث فجوة انكماشية . ⁦☑️⁩
ج/ جميع ما ذكر . 
د/ لا شيء مما ذكر .




